



Poziv za apliciranje Galerija uvreda – Zid srama u javnom diskursu

Fondacija Boris Divković (BiH) organizuje edukativni trening namijenjen mladim predstavnicima različitih političkih stranaka koji dolaze iz cijele Bosne i Hercegovine. Projekt financira Američka agencija za međunarodni razvoj (USAID), a njegovu provedbu podržat će Međunarodna organizacija za migracije (IOM) u okviru programa BHRI. Cilj ovog projekta je naučiti sudionike o posljedicama negativnog korištenja online platformi i podići svijest o nasilnom ekstremizmu, govoru mržnje i cyber bullying putem digitalne kampanje i edukacije. Cilj je educirati mlade lidere i aktiviste i iz FBIH i RS-a o važnosti borbe protiv nasilnog ekstremizma i naučiti razlike između slobode govora i govora mržnje.

Tri treninga bit će održana u tri grada: Sarajevu, Banja Luci i Mostaru, s ranije odabranim (15 po gradu) polaznicima. Treninzi će se provoditi u tri najveća grada konstitutivnih naroda u cilju prepoznavanja i dijeljenja zajedničkih problema, te na taj način upravljati i naći zajednička rješenja. To će se posebno naglasiti tokom središnjeg događaja ovog projekta, a to je Galerija uvreda, na kojoj će se učesnici zajedno susresti i organizirati izložbe različitih primjera govora mržnje, radikalizacije i nasilnog ekstremizma u Federaciji BiH i Republici Srpskoj, u šest gradova u oba entiteta, kao i u Brčko distriktu.

Mladi politički aktivisti koji učestvuju u ovoj obuci će:

- Naučiti o fenomenu radikalizacije u BiH;
- Unaprijediti znanje o svakodnevnim prijetnjama nasilnog ekstremizma;
- Shvatiti razlike između slobode govora i govora mržnje;
- Naučiti kako se baviti problemom radikalizacije kroz njihov politički i društveni aktivizam širom BiH;
- Pisati inicijative i izrađivati prijedloge zakona za definiranje govora mržnje i poboljšanje zaštite od zlostavljanja putem interneta.
- Lobirati za zajedničke inicijative i dopune u Parlamentarnoj skupštini BiH putem zastupnika.

Obuka u Sarajevu bit će održana u januaru, u Banjoj Luci u februaru, a u Mostaru će obuka biti održana u martu. Izložbe će se održati od aprila do jula u sljedećih šest gradova: Banja Luka, Bihać, Brčko, Tuzla, Mostar i Sarajevo.

Ko se može prijaviti?

Mladi u dobi od 18 do 35 godina, koji aktivno sudjeluju u njihovim političkim strankama i žele naučiti više o govoru mržnje, nasilnom ekstremizmu i nasilju u online prostoru. Polaznici će steći znanje o nasilju u online prostoru i strategijama kako spriječiti njegovo širenje i kako zaštititi svoju zajednicu.

Fondacija Boris Divković pokrivat će sve troškove vezane za aktivnosti treninga, poput putnih troškova, smještaja, hrane, materijala i resursa za realizaciju projekata.



Kako se prijaviti?

Kratko motivacijsko pismo (maksimalno 400 riječi) i CV pošaljite na adresu ahmed@bdf.ba do 20. decembra. Ranije prijave se ohrabruju jer će organizatori obrađivati prijave čim dođu. Sudionici će o svom izboru biti obaviješteni najkasnije do 25. decembra 2019. godine.

Kriterij izbora

Sudionici će biti izabrani na temelju političkog iskustva, pokazanog liderskog umijeća, predanosti jačanju političke stranke i motivacije i spremnosti za daljnje političko angažiranje.

Očekivani rezultati i aktivnosti

Nakon završetka obuke, gdje će se polaznici upoznati s definicijama i primjerima različitih oblika radikalizacije, odabrat će internetske članke s tragovima i primjerima bilo kakvih pokreta radikalizacije mladih i nasilnog ekstremizma širom BiH. Pored toga, učesnici će vršiti istu aktivnost prikupljanja vijesti i komentara, ali fokusirani na odabir primjera govora mržnje i slobode govora. Svi ovi primjeri i citati, ispisat će se i predstaviti u obliku izložbe. Izložbe će se održati u šest gradova širom BiH u trajanju od 3 dana.

Na kraju, od učesnika se očekuje da napišu inicijative kao i zakonske prijedloge vezane za teme koje će biti obrađene tokom treninga, na taj način će te inicijative predstaviti zastupnicima svojih političkih stranaka i primijeniti svoje sposobnosti lobiranja prethodno naučene tokom obuke jer će učesnici imati jedan dan posvećen inicijativama pisanja i lobiranju sa zastupnicima.

S poštovanjem,
Anela Lemes,
Izvršni direktorica